



147901 – 他的兄弟是同性恋，他对他应尽的责任是什么？

---

### السؤال

我认为我的兄弟是同性恋，我这样说是根据他的讲话、梳理的发型和衣服的类型、以及他注重的一些东西，有一次我使用他专用的（USB）数据盘，我看到其中有一些色情电影，并发现有肛交的行为，我不知道是不是在两个男人之间进行肛交，因为我迅速删除了文件，关闭了数据盘；我曾经向他询问数据盘的下落，他说不知道在哪里，但我最终在他的房间里发现了它，我还检查了他的个人电脑，发现他浏览了他学习的那个国家的同性恋者的网站。我的问题是：我必须劝他，向他警告这种罪恶的后果吗？

### الإجابة المفصلة

:

一切赞颂，全归真主。

第一：

同性恋，无论发生在男性或者女性的身上，都是最丑恶的、最淫荡的罪恶，是今世和后世中最令人难堪的耻辱，甚至伊本·甘伊姆（愿主怜悯之）针对同性恋者而说：“它造成的破坏是永远也无法弥补的，所有的善功都付之东流，脸面荡然无存，从此不知羞耻为何物！真主因为这种丑恶的行为，摧毁了鲁特圣人的整个村庄和其中的村民。”

敬请参阅（[10050](#)）、（[38662](#)）和（[20068](#)）号问题的回答。

你对你的兄弟必须要履行的义务就是，你要让他知道这种丑恶的行为在今世和后世中给人带来的耻辱，以及对宗教和现世上带来的危害，真主和世人对这种丑恶行径深恶痛绝，还要为他阐明相关的教法律例和严厉的惩罚。

然后，你必须要杜绝他与这个罪恶有关的一切道路或者媒介，如果你可以让他到另外的地方去学习，让他远离当初了解同性恋行为的那些网站，就尽力去做；如果他在你的管辖之内，你就要为他负责，你必须要千方百计的阻止他。



但是如果这位患者不是你的兄弟，或者你也没有管辖他的权力：你也必须要竭尽全力的消除这个罪恶，阻止他去犯罪，为了真主而规劝他，为他阐明严重的后果和惩罚。

《穆斯林圣训实录》（70段）辑录：艾布·赛义德·胡德尔（愿主喜悦之）传述：我听到真主的使者（愿主福安之）说：“你们谁如果看到了罪恶，就让他用手去改变罪恶；如果他没有能力，就让他用口去劝说；如果他没有能力，就让他用心去憎恶，那是最微弱的信仰。”

欲了解更多内容，敬请参阅（[52893](#)）和（[39357](#)）号问题的回答。

第二：

你看到的这些现象：你兄弟的外观、服饰打扮、外表和说话方式，即使你不知道你的兄弟已经陷入这个罪恶了，这些都是教法禁止的，也是通往同性恋和淫荡行为的途径；更何况他的行为说明他已经深陷其中了。

伊本·阿巴斯（愿主喜悦之）传述：先知（愿主福安之）诅咒那些模仿女性的男人，以及那些模仿男性的妇女。《布哈里圣训实录》（5885段）辑录。

穆巴热克弗尔（愿主怜悯之）说：“模仿女性的穿着、服饰、染指甲花、声音、样子、说话和动作等，这些行为都是被禁止的，因为它是改变真主原造的行为。”

伊玛目脑威（愿主怜悯之）说：“娘娘腔有两种类型，一种人是生来如此，并没有刻意地模仿女人的属性、服饰、说话和动作，这是无可指责的，没有罪恶，不受惩罚，因为他是被原谅的。另一种人是专门模仿女人的属性、动作、说话和服饰的，这是可耻的行为，圣训中诅咒的就是这一种人。”

我们祈求真主使你一切顺利，改善你的兄弟，并帮助你教育你的兄弟。

真主至知！